

Către: Bursa de Valori București  
Autoritatea de Supraveghere Financiară

## Raport curent nr. 17/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piașasi Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare si operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

<b>Data raportului</b>	03.04.2024
<b>Denumirea societății</b>	2Performant Network S.A.
<b>Sediul social</b>	Bulevardul Corneliu Coposu Nr. 6-8, Clădirea Unirii View, Etajul 2, (biroul) ResCo-working09, Sector 3, București, România
<b>Telefon</b>	+40 754 908 742
<b>E-mail</b>	investors@2performant.com
<b>Cod Unic de Înregistrare</b>	26405652
<b>Nr. Reg. Com.</b>	J40/493/2010
<b>Capital social subscris și vărsat</b>	1.303.304,3 lei
<b>Număr de acțiuni</b>	13.033.043
<b>Simbol</b>	2P
<b>Piața de tranzacționare</b>	SMT AeRO Premium

### **Evenimente importante de raportat:** Numire Chief Operating Officer

Conducerea 2Performant Network S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează investitorii despre numirea Cristinei Angelescu în poziția de Chief Operating Officer, sprijinind echipa de Operations prin proiectele și viziunea bazate pe analiză de date.

Pe lângă experiența practică în construirea de comunități și management de echipe, Cristina Angelescu aduce în noul său rol un bagaj important de cunoștințe, cu studii formale și informale în economie și antreprenariat. Ea este pe punctul de a finaliza programul Executive MBA la Bucharest International School of Management (BISM), în colaborare cu Maastricht University. În ultimii 4 ani, a evoluat în echipa 2Performant de la poziția de junior în echipa de Business Intelligence la finalul anului 2020, la Chief of Analytics în 2023 și acum COO, având abilitatea de a aborda probleme complexe cu soluții inovatoare și strategice, bazate pe date, ceea ce o face foarte compatibilă cu direcția de dezvoltare a 2Performant.

Misiunea ei principală, pentru următoarea perioadă, este susținerea expansiunii internaționale a companiei prin campionatul global de e-commerce BusinessLeague.com, bazat pe gamification.

Cristina se alătură din noul rol echipei de management formate din Ana Oprea, Chief Technology Officer, Adriana Ionaș, Chief Financial Officer și Alain Gavriluțiu, Creative Director.

Mai multe detalii puteți afla din comunicatul de presă disponibil pe [blogul 2Performant](#).

DIRECTOR GENERAL

Dorin Boerescu